



### కాలనీ సమస్యలపై ఎమ్మెల్యేకు వినతి

తిరుమల గార్డెన్ కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ ప్రజలు స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పాపయ్యయాదవ్ తో కలిసి ఆదివారం ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే అధికారులతో చర్చించి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అసోసియేషన్ వాసులు పాల్గొన్నారు. - బండగూడ, డిసెంబర్ 17



### శంషాబాద్ లో రెస్టారెంట్ ప్రారంభం

శంషాబాద్ పట్టణంలోని రాళ్లగూడ 14వ వార్డులో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రెస్టారెంట్ ను ఆదివారం రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైర్లవర్క్ సుప్రార్వైజర్ వైస్ వైర్లవర్ గోపాల్ యాదవ్, రాష్ట్ర నాయకుడు గణేశ్ గుప్త, కౌన్సిలర్ భాగ్యలక్ష్మి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 17



### ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి అభినందనలు

కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిని ఆదివారం మలక్ పేటకు చెందిన పలువురు నాయకులు ఆయనను కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో జగన్, సిద్ధార్థ తదితరులున్నారు. - చాదర్ ఫూట్, డిసెంబర్ 17

### మందుబాబులకు అడ్డగా వీధులు

● చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు స్థానికుల విజ్ఞప్తి  
సైదాబాద్, డిసెంబర్ 17: సైదాబాద్ డివిజన్ పరిధిలో పలు కాలనీల వీధులు 'మందు బాబులకు' అడ్డగా మారాయని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. రాత్రి అయ్యిందంటే సైదాబాద్ కాలనీకి చెందిన కొంతమంది యువకులు, మందుబాబులు విచ్చలవిడిగా రోడ్లపైనే దుకాణం పెడుతున్నారు. సేవించిన ఖాళీ మద్యం బాటిళ్లను రోడ్లపై పడవేయడంతో మందు బాబుల చేష్టలను భరించలేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. కాలనీవ్యాప్తంగా సీసీ కెమెరాలను ఉన్నప్పటికీ మందుబాబులు ఏమాత్రం లెక్కచేయడం లేదని, గతంలో కాలనీలోని గాంధీ పార్క్ వద్ద మద్యం సేవించి పార్క్ లో మద్యం సేనాలు వేయటంతో స్థానికులు పోలీసుల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అయినప్పటికీ వారిపై పోలీసులు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో మందుబాబులు మరింత రెచ్చిపోతున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. పోలీసులు ఇప్పటికైనా రాత్రివేళల్లో రోడ్లపై మద్యం సేవించే వారిని గుర్తించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

# మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి సాధించాలి

## ఉచిత కుట్టుమిషన్ల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల

చాదర్ ఫూట్, డిసెంబర్ 17: మహిళల సాధికారత, ఆర్థిక స్వావలంబనకు కృషి చేస్తున్నామని మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల అన్నారు. ఆదివారం చాపూర్ డివిజన్ లోని గుడ్డిబాల్ లో 'సలార్-ఎ-మిల్లత్ టైలరింగ్ శిక్షణ కేంద్రంలో 35 మంది మహిళలకు కుట్టుమిషన్లు, సర్టిఫికేట్లను ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. మహిళలు స్వయం ఉపాధి పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, టైలరింగ్ కోర్సు పూర్తి చేసిన మహిళలు ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని సూచించారు. మహిళలకు ఆర్థికంగా ఎదిగితే కుటుంబం పురోభివృద్ధి సాధిస్తుందన్నారు. 'సలార్-ఎ-మిల్లత్' కార్యక్రమం ద్వారా నియోజకవర్గంలో ఎంఐఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఎంతోమంది మహిళలకు టైలరింగ్ లో శిక్షణ కల్పించి ఉచితంగా కుట్టుమిషన్లను పంపిణీ చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్యదర్శి ఎం.ఎ.సలాం షాహీద్, ఎంఐఎం నేతలు పాల్గొన్నారు.



మహిళలకు కుట్టుమిషన్లను అందజేస్తున్న మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల



పెన్షన్ దారుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మేయర్ మహేందర్ గౌడ్

## పెన్షన్ దారులకు సహాయ సహకారాలు

బండగూడ, డిసెంబర్ 17: మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పెన్షన్ దారులకు తమవంతు సహాయ సహకారాలు అందజేస్తామని మేయర్ మహేందర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పూర్ణ గార్డెన్ లో 'జాతీయ పెన్షనర్ డే'ను పురస్కరించుకొని ఆదివారం 'పెన్షన్ దారుల అసోసియేషన్' సభ్యులు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మేయర్ మహేందర్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ.. పెన్షన్ దారుల కోసం ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ సహకారంతో భవనం నిర్మాణం చేయడం జరుగుతుంది.

### మేయర్ మహేందర్ గౌడ్

దని, పెన్షన్ దారులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటిని సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేఎంసీ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గోకరి సురేశ్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ ప్రశాంత్ నాయక్, సీనియర్ నాయకులు గోపాల్ ముదిరాజ్, సంగారెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నర్సంహాగౌడ్, శంకర్ ముదిరాజ్, అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జి.రాంచందర్ రావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎ. రాంచంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నగోల్కొండలో నిర్వహించిన అయ్యప్పస్వామి పూజలో పాల్గొని పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్

## వైభవంగా అయ్యప్ప మహాపడిపూజ

శంషాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 17: శంషాబాద్ మండలంలోని చిన్నగోల్కొండలో అయ్యప్పస్వామి మహాపడిపూజ గౌతమీబాబు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కన్నులపండువగా నిర్వహించారు. అయ్యప్పస్వామి పూజకు రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అయ్యప్పస్వామి మాలధరించిన ప్రతి ఒక్కరూ నిష్ఠతో 41 రోజుల పాటు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తూ స్వామివారిని పరితపిస్తూ భక్తులకు స్వామివారి ఆశీర్వాదం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ జడ్పీటీసీ తన్వీరాజు దంపతులు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కే చంద్రారెడ్డి, సర్పంచ్ పద్మావతి అనంతరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## కరాటే చాంపియన్ షిప్ పోటీల పేటల మోసం

### ● కరాటే మాస్టర్లపై బాధితుల ఫిర్యాదు

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 17: విద్యార్థులను కరాటే చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు తీసుకెళ్లాలని చెప్పి డబ్బులు తీసుకొని మోసం చేసిన ఓ కరాటే మాస్టర్లపై బాధితులు సైదాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సైదాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని ఓ పాఠశాల వైదానంలో కరాటే మాస్టర్ రాజనాయక్ విద్యార్థులకు కరాటే శిక్షణ ఇస్తున్నాడు. సెప్టెంబర్ లో ముంబైలో కరాటే చాంపియన్ షిప్ పోటీలు ఉన్నాయని పిల్లల తల్లిదండ్రులకు చెప్పి, ప్రతి విద్యార్థి నుంచి రూ.22 వేలు వసూలు చేశాడు. నెలలు గడుస్తున్నా చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు తీసుకువెళ్లకపోవడంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మాస్టర్ ను నిలదీయగా తప్పించుకు తిరుగుతున్నాడు. దీంతో మోసపోయామని గుర్తించిన బాధితులు ఆదివారం సైదాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## ఒలింపియాడ్ టెస్ట్ కు విశేష స్పందన

ఒడంగిపేట మున్సిపల్ పరిధి గుర్రంగూడలోని అల్పవృద్ధి జూనియర్ కళాశాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన 'అల్పవృద్ధి మ్యూజ్ ఓలింపియాడ్ టెస్ట్' కు విశేష స్పందన వచ్చింది. 6 నుంచి 10వ తరగతి వరకు 12,600 విద్యార్థులు హాజరయ్యారని సంస్థ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు ఈ నెల 22న 'జాతీయ గణిత దినోత్సవం' సందర్భంగా బహుమతుల ప్రదానం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాళ్లు, టీచర్లు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. - ఒడంగిపేట, డిసెంబర్ 17



సాట్స్ షూటింగ్ రేంజ్ అండర్-19 బాలుర విభాగంలో బంగారు పతకం సాధించిన ఎహ్సాన్ ను అభినందిస్తున్న అధికారులు

## ఎస్ జీ ఎఫ్ ఐ జాతీయ పోటీలకు ఎహ్సాన్

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 17: ఈనెల 27 నుంచి భోపాల్ లో జరగనున్న ఎస్ జీ ఎఫ్ ఐ జాతీయ పోటీల్లో సైదాబాద్ బ్యాంకు కాలనీకి చెందిన ఎహ్సాన్ పాల్గొననున్నారు. ఇటీవలే గబ్బిబాల్ లో సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి సాట్స్ షూటింగ్ రేంజ్ అండర్-19 బాలుర విభాగంలో 10 మీటర్ల ఎయిర్ పిస్తోల్ ఈవెంట్ లో ఎహ్సాన్ బంగారు పతకం సాధించాడు. తమ కుమారుడు రాష్ట్రస్థాయిలో బంగారు పతకం సాధించటం, త్వరలో జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందని ఆదివారం తండ్రి మహ్మద్ ఖద్దర్ తెలిపారు.

## జాతీయ విద్యా విధానం ద్వారా మంచి పొరుడిగా తీర్చిదిద్దవచ్చు

బండగూడ, డిసెంబర్ 17: జాతీయ విద్యా విధానం ద్వారా యువతను మంచి పౌరునిగా తీర్చిదిద్దవచ్చని హెచ్ సీయూ ఉపకులపతి జగదీశ్వర్ రావు పేర్కొన్నారు. బండగూడ జాగోర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని శ్రీ శారదా ధామంలో శ్రీ సరస్వతి విద్యాపీఠం తెలంగాణ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ విద్యా విధానంపై అవగాహన, పాఠశాల విద్య కోసం కార్యశాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... భవిష్యత్ తరాలకి విద్యా విధానం ద్వారా భారతదేశ జీవన విలువలను పెంపొందించి పౌరసత్వాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని, పటిష్టమైన దేశంగా రూపాంతరం చెందడానికి దేశ యువతకు కావలసిన వైపుణ్యాలను, వ్యక్తిత్వ విలువలను పెంపొందించే దిశగా జాతీయ విద్యా విధానం రూపొందించబడిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ సుధాకర్, తెలంగాణ శ్రీ సరస్వతి విద్యాపీఠం అధ్యక్షుడు తిరుపతి రావు, విద్యాభారతి దక్షిణ క్షేత్ర అధ్యక్షుడు మాన్య శ్రీ దాక్షర్ ఉమామహేశ్వర్ రావు, పతకమూరి శ్రీనివాస రావు పాల్గొన్నారు.